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○結婚された当時の様子（知り合うことになったきっかけなど）
　お互い青年団活動に参加していて知り合いました。
　結婚の年は、東京オリンピックの年でした。

○結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと
　うれしかったこと
子どもが3人、そして、今は孫の保育園の送迎など毎日が
楽しいです。

　つらかったこと
特にありません。

○夫婦仲良しの秘訣
　二人とも病気もなく、健康で過ごせていることです。

○若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
今は辛抱できる人が少ない。お互い思いやりを持つこ
とが必要です。

◯結婚された当時の様子（知り合うことになったきっかけなど）
正治さんと美●子さんの兄とは、高校の親友で、江﨑さ
ん宅に一緒に遊びに来ていた。

○結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと
うれしかったこと
二人とも病気もなく、健康だったこと。
つらかったこと
東京の学校を卒業してすぐに仕事についた。結婚して二
人共働きであったが、その当時、１ケ月の給料が１万６千
円程度だったが、家賃が８千円ほどで、生活はきつかった。

○夫婦仲良しの秘訣
ケンカをすること。

◯若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
辛抱すること。（辛抱することで喜びもある。）

◯結婚された当時の様子
正治さんと美
ん宅に一緒に遊びに来ていた。

○結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと
うれしかったこと
二人とも病気もなく、健康だったこと。二人とも病気もなく、健康だったこと。
つらかったことつらかったことつらかったこと
東京の学校を卒業してすぐに仕事についた。結婚して二東京の学校を卒業してすぐに仕事についた。結婚して二東京の学校を卒業してすぐに仕事についた。結婚して二東京の学校を卒業してすぐに仕事についた。結婚して二東京の学校を卒業してすぐに仕事についた。結婚して二東京の学校を卒業してすぐに仕事についた。結婚して二東京の学校を卒業してすぐに仕事についた。結婚して二
人共働きであったが、その当時、１ケ月の給料が１万６千人共働きであったが、その当時、１ケ月の給料が１万６千人共働きであったが、その当時、１ケ月の給料が１万６千
円程度だったが、家賃が８千円ほどで、生活はきつかった。

○夫婦仲良しの秘訣○夫婦仲良しの秘訣○夫婦仲良しの秘訣
ケンカをすること。ケンカをすること。ケンカをすること。

◯◯若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
辛抱すること。（辛抱することで喜びもある。）辛抱すること。（辛抱することで喜びもある。）

○現在の趣味や楽しみ
　正治さん
　ゴルフ、囲碁、野球観戦など。
　美　子さん
　山登り、コーラス、ダンスなど。

　　金婚夫婦イン
タビュー
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○結婚された当時の様子○結婚された当時の様子○結婚された当時の様子
お互い青年団活動に参加していて知り合いました。お互い青年団活動に参加していて知り合いました。お互い青年団活動に参加していて知り合いました。お互い青年団活動に参加していて知り合いました。お互い青年団活動に参加していて知り合いました。
　結婚の年は、東京オリンピックの年でした。　結婚の年は、東京オリンピックの年でした。　結婚の年は、東京オリンピックの年でした。　結婚の年は、東京オリンピックの年でした。　結婚の年は、東京オリンピックの年でした。　結婚の年は、東京オリンピックの年でした。

○結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと○結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと○結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと
　うれしかったこと　うれしかったこと
子どもが3人、そして、今は孫の保育園の送迎など毎日が
楽しいです。

　つらかったこと
特にありません。

○夫婦仲良しの秘訣
　二人とも病気もなく、健康で過ごせていることです。

○若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
今は辛抱できる人が少ない。お互い思いやりを持つこ
とが必要です。

○現在の趣味や楽しみ
　義勝さん
肥後民家村の管理人を12年ほどしました。和水町の観光の裏
方として関われたことで、今でも皆さんにお声を掛けていただく
ことです。
　惠子さん
月2回ほどのカラオケです。

筑紫義勝・惠子さん　ご夫婦（北原）

江﨑正治・美　子さん　ご夫婦（板楠西）
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○結婚された当時の様子（知り合うことになったきっかけなど）
両方の親の進めで、結婚することになりました。

◯結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと
　うれしかったこと
息子夫婦と同居しています。子ども3人、孫8人、ひ孫2
人いて幸せに暮らしています。ひ孫が遊びに来ると、小さ
な手で私たちの肩をトントン叩いてくれます。年内に2人
ひ孫が増える予定で、楽しみです。

　つらかったこと
3人の子どもを学校に通わせるとき、蚕産をしていて、そ
の当時は、朝早くから夜遅くまで仕事をしていました。

○夫婦仲良しの秘訣
二人とも健康に過ごすこと。
いやなことでも、その日のうちにあったことは、その日の
うちに話し合う事
家族や老人会、友人などと旅行に行って、楽しむこと。

○若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
両方が少しこらえて、互いに支え合い、助け合うことが大
事だと思います。

○結婚された当時の様子
両方の親の進めで、結婚することになりました。

◯結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと
　うれしかったこと
息子夫婦と同居しています。子ども3人、孫8人、ひ孫2
人いて幸せに暮らしています。ひ孫が遊びに来ると、小さ
な手で私たちの肩をトントン叩いてくれます。年内に2人
ひ孫が増える予定で、楽しみです。

　つらかったこと
3人の子どもを学校に通わせるとき、蚕産をしていて、そ
の当時は、朝早くから夜遅くまで仕事をしていました。

○夫婦仲良しの秘訣
二人とも健康に過ごすこと。
いやなことでも、その日のうちにあったことは、その日の
うちに話し合う事
家族や老人会、友人などと旅行に行って、楽しむこと。

○若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
両方が少しこらえて、互いに支え合い、助け合うことが大
事だと思います。

○現在の趣味や楽しみ
孝至さん
カラオケ、テレビで相撲観戦、野球観戦。
義子さん
週1回のお茶の間筋トレと、孫に無農薬の野菜を食べさせ
ること。

有富孝至・義子さん　ご夫婦（中岩）

問い合わせ先　本庁　健康福祉課　福祉係・子ども家庭係　☎０９６８・８６・５７２4
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２つの給付金、申請はお済みですか？
4月から消費税が8％へ引き上げられたことを受けて、町民税非課税者や子育て世帯に対して、

「臨時福祉給付金」または「子育て世帯臨時特例給付金」を支給します。

申請受付中です

臨時福祉給付金
対象者

町民税の非課税者

１人につき１万円
年金や児童扶養手当などの
受給者は１万５千円

※課税者の扶養親族や生活保護受給者などは除く

子育て世帯

対象者

児童手当の受給者

子ども１人につき１万円

※児童手当の所得制限限度額以上の人や
　生活保護受給者などは除く

平成26年１月分の

臨時特例給付金

★受付期限　9月24日（水）まで（土・日・祝日を除く。）
★受付時間　午前9時～午後5時
★受付場所　本庁 健康福祉課・総合支所 福祉課　
★持ってくる物　申請書・通帳・印鑑・身分証明書（対象者全員分）など
※対象者には、申請書などを郵送しています。
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